

恒大逼平首尔 杀出死亡之组

国安连续21场不败纪录被终结 主场负于布里斯班狮吼队

首席记者 王卫朋

在一个绝对的死亡之组，恒大顺利杀出重围。昨晚，亚冠联赛小组赛结束第5轮的较量，恒大在客场以0比0逼平韩国球队首尔FC，从而以积10分、领先第2名4分的优势，提前1轮锁定小组第一名出线。这是恒大连续4年亚冠小组出线，创造了一项冠绝亚冠球队的新纪录。

在稍晚结束的另外一场比赛中，北京国安在主场以0比1负于澳大利亚布里斯班狮吼队，连续21场比赛的不败纪录被终结，但他们只要在下一轮踢平，依然可以出线并且锁定小组头名位置。

防守稳了进攻又弱了

本赛季的广州恒大，不复前几年的超强统治力，无论是亚冠还是中超，都踢得战战兢兢，中超和亚冠联赛都已经各输一场，连续失球的场次更是达到8场。

这场关键性的比赛，首尔的球场一共涌入了近万名中国球迷，主队球迷反而处于明显下风。

积分领先的恒大在比赛中踢得不慌不急，尤其是上半场，进攻节奏缓慢，场面平淡无奇。到了下半场，恒大防守一度较为



吃力，但随着门将曾诚、中后卫张琳芃和队长郑智等人在最近陆续复出，恒大的后防线渐渐趋于稳定，没有给对手留下很好的破门机会。

在防守进步的同时，恒大的进攻火力下降明显，进球数大大不如以前。恒大主帅卡纳瓦罗认为，球队没有进球与首尔的重兵防守策略有很大关系，“说实话，没有想到首尔设置了很多防守型的球员，采取5名球员龟缩后

场的策略，这限制了我们的进攻发挥。”

恒大创造“亚洲纪录”

尽管不是一场鼓舞人心的胜利，恒大依然凭借着经济实惠的1分，提前锁定了小组出线资格。而随着同组的鹿岛鹿角以2比1击败卫冕冠军澳大利亚悉尼队，恒大已经锁定了小组头名位置。

国安错失出线良机

另一支中超球队北京国安同样掌握着晋级主动权，甚至比恒大的机会还要好。在前面4轮比赛踢完，北京国安3胜1平积10分，是本赛季亚冠联赛迄今5支依然保持不败的球队。

然而，后防核心徐云龙在上半场便因伤离场，打乱了国安的战略部署，曾被国安认定是无用之人的卡鲁德洛维奇，在第37分钟反越位成功，用一粒金子般的进球，让老东家吞下了失利的苦果。国安上半场各有10余次射门，竟然无一成功。

一场失利，不但让国安失去了小组提前出线的资格，更终结了国安诸多的不败纪录。首先，这是国安在2015年遭遇的第一场正式比赛失利，也是他们自上赛季末段以来，连续21场比赛不败之后的第一场失利。

本轮过后，北京国安与韩国水原三星同积10分，布里斯班狮吼队积分达到7分，重新燃起了出线希望。最后一轮，国安只要踢平水原三星，依然可以依靠相互比赛占优的优势确保小组头名。但万一国安输球，布里斯班狮吼又战胜目前仅积1分的浦和红钻队，国安将与布里斯班狮吼队比拼净胜球，来决定最后一张门票的归属。图为广州恒大比赛瞬间。

范大将军坦荡公开未婚妻

为上海芭蕾舞团28岁演员张梦瑾

前亚洲足球先生范志毅的新恋情近日曝光。在参加沪上综艺节目《超级家庭》时，范志毅和父母、女儿以及女友同时亮相。据了解，范志毅靓丽的女友名叫张梦瑾，是上海芭蕾舞团的一名演员，已经出演过多部芭蕾舞剧。

作为中国足球首次冲入世界杯的主力球员，范志毅在中国足坛影响力广泛，他的爱情之路也有几番波折。1995年底，范志毅和空姐李倩结婚，一度被看作是足球明星和空姐联姻的范例。但最终，两个人聚少离多，脾气和处理问题的方式也有很多不同之处，渐生间隙，范志毅的这段婚姻最终以失败告终。两个人还为了女儿的抚养权，争论过一段时间。

在该期节目上，张梦瑾披露，她与范志毅认识于四年前的一次朋友聚会。张梦瑾对足球一窍不通，当时并不知道范志毅是谁，“那次的朋友聚会上，先前并没有他。之后我们饭已经吃完了，范志毅过来了，来了之后，他就和大家一起聊天，我就感觉他这个人，很快地就和大家打成一片了。”

张梦瑾出生于1986年，身高1米73，是上海芭蕾舞团的芭蕾舞演员，曾经出演多部芭蕾舞剧。从年龄来看，她比范志毅小了18岁，范志毅解释，两个人能够彼此交流，最主要一点是背景比较相似，都是从小上过集体

生活，“开始追她的时候我有点怕，我有过婚姻，还有女儿。”

张梦瑾不在意范志毅结过婚，但她的母亲一开始非常反对，“我妈妈担心我的未来，这点我很理解，我们谈过很多次，也有过争吵，但最终她还是选择尊重我的选择。”张梦瑾喜欢范志毅什么？她说：“他有一种人格魅力，他对任何人都很真诚，但他不浪漫。”

范志毅的女儿范斯晶也出现在这期节目上。小名妞妞的范斯晶与范志毅关系很好，在范斯晶刚见到张梦瑾的时候，表现得很排斥，“我翻白眼都翻到天上去了。我觉得很烦、很讨厌，我就想让她走，有时候偷偷拿走她的包、拿走她的衣服，把她手机藏起来、鞋藏起来。”

范斯晶说，张梦瑾表现得大度，好几次都在包容她，最终以这种方式感动了自己，也开始接受“小张”。范斯晶甚至表示，爸爸和张梦瑾结婚时，她要当伴娘。

● 彭伟
图为范志毅和女友张梦瑾。
● 摄影 曹海根(资料照片)



环球马术冠军赛 蓄势待发

世界排名前四 骑手悉数参赛

本报讯 5月8日开始，国际最高级别五星级的上海浪琴环球马术冠军赛将在中华艺术宫正南侧拉开大幕，截至目前，参赛骑手及赛马的规模均已超过去年。值得一提的是，除了去年抵沪参赛的欧洲良驹外，更有美国参赛的名马第一次踏上上海赛场。

去年，环球马术冠军赛第一次将上海站纳入全球巡回赛的版图之中，一路突破了检验检疫、马匹运输等各种难关，确保了赛事全程的万无一失。

如此高规格的马术赛事去年在上海的首秀获得圆满成功，这给所有参赛骑手及赛事官员留下了深刻的印象。环球马术冠军赛赛事总监甚至认为，上海站的办赛水准可以成为世界各站的标杆。这样的好口碑也让更多骑手、更多名马“放心”参赛。这从今年的参赛选手和马匹名单中即可得见。

不同于去年，今年除了常年奔赴欧洲赛场的马以外，在美国等其他地区参赛的名马也将与“大部队”一起汇合共同飞抵上海，马匹数量远超去年。马匹规模的增多势必为这场“马”上盛宴更添精彩，但同时，也为办赛方在运输马匹方面提出更多新的挑战。

截至目前，根据国际马联(FEI)的官方排名，世界排名前四的骑手将悉数到齐，排名前十的顶尖骑手中有超过半数确认抵沪参赛。翻看目前的骑手名单，共囊括了18名奥运骑手，其中的11人获得过奖牌；有9名选手曾在世锦赛夺牌、13位站上过欧洲锦标赛的领奖台、8位世界杯奖牌获得者……这样一张星光熠熠的参赛名单，今年的上海环球马术冠军赛可谓含金量十足。

● 彭伟